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报告材料主要是向上级汇报工作,其表达方式以叙述、说明为
主,在语言运用上要突出陈述性,把事情交代清楚,充分显示内
容的真实和材料的客观。怎样写报告才更能起到其作用呢？
报告应该怎么制定呢？下面我就给大家讲一讲优秀的报告文
章怎么写，我们一起来了解一下吧。

小学生研究纸的报告篇一

对于子女座位，27%的家长有经常干预的行为和态度，反对的
对儿女的座位安排进行强干预的有15.9%，大部分家长则顺其
自然，但近半数的家长表示希望子女能够有更好地学习同桌。
高达九成的家长认为，同桌的好处是“能使子女热爱学习，
增长学习积极性，并掌握好课本知识”；同时，29.5%的家长
还觉得同桌同学能促进子女的学习兴趣，11%的家长认为“同
桌同学没有任何好处和作用”。58.5%的家长表示，最不能接
受的事是孩子和同桌开小差，耽误学习。显然多数家长内心
十分矛盾：既希望自己的子女能找到好的同桌，更怕因和同
桌同学开小差而荒废学习。此外，令家长们深感焦虑的事还
有他们孩子结交不学习的同学，从而影响自己孩子的学习状
态等。

小学生研究纸的报告篇二

经过我们的调查，我们发现了许多同学一天就拥有4、5甚至8、
9元，拥有如此高额的零花钱，这些同学拿着这么多零花钱干
什么呢？有人拿钱上网吧，有人去买路边摊上的三无食品或
者5角钱一袋的垃圾食品――如“火爆鸡筋”、“辣皮子”等，
还有人将钱用来互相攀比。这种行为伤害了我们的身心，是
一个不好的习惯。



小学生研究纸的报告篇三

小学生安全问题既是一个教育问题也是一个社会问题，既需
要社会各界的参与，更需要政府、相关部门共同关心与重视。
为此，我们提出以下对策与建议：

家庭、学校联手保平安：以班级为单位，家庭、学校联合开
展小手牵大手、安全共拥有活动，通过孩子影响家长，起到
教育一个孩子，带动一个家庭，影响整个社会作用。

普及交通安全教育：学校深入开展小学生交通安全教育活动，
定期学生作交通安全知识讲座，举办交通安全图片展，使学
生认识遵章出行的重要，从而形成自觉遵守交通法规的意识。

逃生演练固平安：为增强学生避险自救能力，学校不定期举
行防火、防震、防水、燃气泄漏等意外事故逃生疏散演练，
做到了未雨绸缪，防患于未然。同时，要求各班以班队会的
形式向学生作消防安全教育，让学生懂得如何安全用火，掌
握危急情况下的避险方法。

安全巡查护平安;为使学生有一个安全的学习环境，加大学校
设施安全的巡查力度，定期巡查，将隐患消除在萌芽之中，
为学生在校安全提供有力保障。

防控疾病求平安：学校应注重对学生进行疾病防控和食品安
全教育，对学生进行疾病防控知识教育，教给学生防控疾病、
消毒杀菌的方法以及自我保护的措施。针对学生喜欢吃零食
的特点，要求学生不购买三无食品，教给学生辨别劣质食品
的方法，保障学生的身体健康。

只要我们大家携起手来，密切配合，不断健全小学生安全教
育和安全管理工作的长效机制，就可以为广大小学生营造一
个安全的学习、生活环境，使我们平安、健康、幸福地成长。



小学生研究纸的报告篇四

我班共有11个人近视。

我国的近视率已接近30%，小学生22。7%患有近视，初中近视
率猛增到55.8%高中生70.3%人戴上眼镜，大学生近视比例高
达80%。

近视成因较多，据我们猜想，造成近视的因素有：遗传因素，
环境因素，个体因素，营养体质因素和睡眠因素。导致小学
生近视的主要原因是作业做的太晚，使睡眠不足，过度地看
电视、玩电脑，摄入大量的德和蛋白质。

现在小学生近视率很高。虽然近视存在某种的遗传因素，但
更重要的是外界因素的影响。目前除了配戴眼镜外，没有更
有效的治疗方法，唯有持久地开展预防措施。中学生极高的
近视率和现行的教育制度虽然有一定的联系，但更多的是因
为用眼习惯而导致近视的发生。近视预防的重点也在于养成
良好的用眼习惯。

小学生研究纸的报告篇五

1.自制调查问卷，随机发放到一部分小学生手上，了解一下
他们在平时的用眼情况，制成统计表（见副表）。

2.走访有关部门，了解一般小学生的用眼卫生情况，获取本
校同学体检时的视力记录。

3.通过多种途径，搜集小学生做眼保健操的情况。

小学生研究纸的报告篇六

如前所述，科学合理的座位安排对于小学生在学习方面上能
够带来很大的好处，但是，一旦座位安排未能做到合理安排



的话，其亦会带回其他方面的消极影响，就比如，坐在座位
后面的同学会有心理落差，教师如果一味将优生安排在前面
就座，会造成后面座位同学形成自卑、自我轻视，在学习上
会消极对待，久而久之，形成一种恶性循环。而且尽管优差
生搭配了，学习优秀的学生或许会受到学习成绩较差的学生
的影响，学习好的学生学习自主性自觉降低，反而使学习优
秀的学生沦为学习成绩欠佳的学生。总而言之，要科学安排
合理座位，需要综合多方面的因素，而且需要教师去熟悉学
生，从学生本身上得各种问题，针对好这些问题，然后能够
在座位安排上更为合理的处理，从而才能达到提高教学质量
的目标。

小学生研究纸的报告篇七

调查表明30%的语文阅读课没有用来阅读，而是挪作他用。即
使在上阅读课，有些老师也是做自己的事，让学生“自由发
展”，想怎样读就怎样读，久而久之学生根本就不会读书，
有的学生只是在读书时讲话而已。经调查80%的学生希望老师
在阅读课上引导大家读，89%的家长认为学校很有必要开设课
外阅读指导课，希望老师对学生进行阅读方法的指导。可以
说，没有使学生形成一定的阅读能力和养成课外阅读习惯的
老师，是不称职的教师。然而从以上数据可知一些老师抱着
急功近利的想法，考试第一，以本为本，守本固本，考什么
教什么，学生即使有课外阅读，也是在应考模式里兜圈子，
使学生缺乏正确的读书方法，从而丧失了课外那片肥沃的土
地。

小学生研究纸的报告篇八

36

23.6自己12281.3悲观能干”6341.83623.6学生人数70百分率

（%）



2)结果分析46.7

都不如别同学，这些学生在集体场合中不敢主动提出自己的
意见和建议，在集体活动中有压迫感，从不愿甚至排斥集体
生活；23.6%的学生认为自己处理事情的能力较差，对自己的
能力缺乏身心自信；有81.3%学生极少或从来不理；而约
有23.6%的学生结自己作了“很差”、“不能干”等消极评价，
面对困难挫折时，他们常常害怕、退缩、易放，而不能努力
解决困难，惧怕尝试新事物、新活动，在活动时总是选择那
些较容易的活动而逃避那些有一定难度或挑战性的新活动，
甚至有“破罐子破摔”倾向。


